
HR 8%
IT 12%
Pénzügy 26%
Sales 8%
Marketing 3%
Adminisztráció / asszisztencia 7%
Gyártás / műszaki / mérnöki terület 15%
Beszerzés / logisztika 8%
Jog 1%
Kereskedelem 0%
Ingatlan 0%
HoReCa 2%
Oktatás 1%
Ügyfélszolgálat / Call center 4%
Egyéb: 3%

MUNKAVÁLLALÓI OLDAL

Mi az Ön szakterülete?

1819 kitöltő

HELYZETFELMÉRÉS A KORONAVÍRUS ALATT
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Igen
22%

Nem
78%

Igen, aktívan keresek a jelenlegi 
helyzettől függetlenül is 29%

Igen, a körülmények miatt keresek 
aktívan 7%

Nem tervezek váltani, de attól tartok, 
hogy rákényszerülhetek 20%

Nem tervezek váltani és nem is tartok 
attól, hogy rákényszerülhetek 44%

Telefonos interjú 91%
Skype 83%
Facebook Messenger videóhívás 52%
Viber 51%

Döntéshozó szerepben van a cégénél?

Tervez munkahelyet váltani a következő három hónapban?

Mely csatorná(ka)t preferálná egy személyes találkozót helyettesítő interjú 
lebonyolításához?
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Microsoft Teams 47%
Zoom 38%
Whatsapp 36%
Google Hangouts 32%
FaceTime 29%
Webex 27%
Lifesize 7%
BlueJeans 6%
Whereby 5%

Igen, határozottan 58%
Nem vagyok benne biztos 36%
Határozottan nem 6%

Igen és rendelkezésemre áll(nak) ilyen 
eszköz(ök) 74%

Hajlandó lenne egy cégtől ajánlatot elfogadni úgy, hogy előtte nem volt személyes 
kapcsolata a leendő felettesével/kollégáival (csak online)?

Hajlandó lenne az otthonában lévő eszköz(öke)t (laptop, asztali számítógép, tablet, stb.) 
munkavégzésre használni?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Telefonos interjú

Skype

Facebook Messenger videóhívás

Viber

Microsoft Teams

Zoom

Whatsapp

Google Hangouts

FaceTime

Webex

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Igen, határozottan

Nem vagyok benne biztos
Határozottan nem

Nem



Igen, de nem áll rendelkezésemre ilyen 
eszköz 12%

Nem 14%

Készítettem már ilyet magamról és 
szívesen használom a jövőben is 6%

Készítettem már ilyet magamról, de 
nem használnám a jövőben 6%

Nem csináltam még ilyet, de szívesen 
kipróbálnám 49%

Nem csináltam még és idegenkedem 
tőle 39%

Hasznosnak találnám 75%
Nem találnám hasznosnak 25%

Ön mennyire találná hasznosnak, ha jövendőbeli munkatársairól elérhető lenne online 
videós bemutatkozó anyag? 

Mi a véleménye a videós önéletrajz / bemutatkozó anyagról? 
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Jelenleg nem otthonról dolgozom, de 
szerintem hatékonyan működne 17%

Jelenleg nem otthonról dolgozom, de 
szerintem kevésbé működne 
hatékonyan

7%

Jelenleg nem otthonról dolgozom, de 
szerintem egyáltalán nem lenne 
hatékony

2%

Otthonról dolgozom és hatékonynak 
találom 46%

Otthonról dolgozom, de kevésbé 
találom hatékonynak 19%

Otthonról dolgozom, de egyáltalán nem 
találom hatékonynak 1%

Lehetetlen a munkámat otthonról 
végezni. 5%

Eddig is (főként) otthonról végeztem a 
munkámat. 4%

Mi a véleménye a hosszútávú otthoni munkavégzésről? 
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Üzleti támogató központ (SSC/BSC) 3%
Üzleti tanácsadás 3%
Pénzügyi, számviteli szolgáltatás 6%
IT & egyéb digitális szolgáltatások 22%
Gyártás, termelés 24%
Logisztika 6%
Ingatlan 6%
FMCG 5%
Jogi szolgáltatás 2%
Építőipari szolgáltatás 5%
Vegyipari szolgáltatás 2%
Kereskedelem 13%
Légi utasszállítás 3%

HELYZETFELMÉRÉS A KORONAVÍRUS ALATT

Mi vállalkozásának fő profilja?

MUNKÁLTATÓI OLDAL
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Kizárólag magyar tulajdonban van 35%

Vegyesen magyar és külföldi 
tulajdonban van 8%

Kizárólag külföldi tulajdonban van 57%

Igen, ugyanazokkal a tervekkel 
folytatjuk 29%

Igen, de a tervezetthez képest 
jelentősen kevesebbet 13%

Bizonytalan, a helyzet alakulásától 
függ 38%

Biztosan nem 21%

Telefonos interjú 98%
Skype 90%
Microsoft Teams 48%
Facebook Messenger videóhívás 48%

Mely eszközök használatára áll készen (Ön vagy vállalkozása), amelyekkel a személyes 
interjúkat helyettesíteni tudják?

Cégek tulajdonosi megoszlása

Tervez új munkaerőt felvenni a következő negyedévben (Április - Május - Június)?
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Viber 46%
Whatsapp 38%
FaceTime 33%
Zoom 24%
Webex 22%
Google Hangouts 16%
BlueJeans 5%
Lifesize 2%
Whereby 0%

Igen, és már volt is rá példa 17%
Igen, de még nincs tapasztalatunk 27%
Nem vagyok benne biztos 25%
Határozottan nem 30%

Igen és már használjuk is 21%

Elképzelhetőnek tartja, hogy személyes találkozó nélkül léptessenek be új kollégát cégénél?

Rendelkezik online lebonyolítható beléptetési (onboarding) tervvel?
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Nem, de már dolgozunk 
rajta/keressük a megoldását 35%

Nem és egyáltalán nem is tervezünk 
ilyet 44%

Igen 16%

Nem 84%

Amennyiben elbocsátásra kerül a sor Önöknél, terveznek gondoskodó leépítést nyújtó 
(outplacement) külső szolgáltatást igénybe venni?
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